



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Betim
Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 06/2024

Retificação 01.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS BETIM, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.195 de 11/10/2023, publicada no DOU de 16/10/2023, Seção 2, pág. 23, no uso das atribuições, torna pública a retificação 01 do Edital 06/2024 que trata do exame de proficiência em língua estrangeira - Curso técnico integrado (2024).

Onde se lê:

5.6- O Exame de ACEA em Língua Inglesa será constituído de uma prova escrita, contendo questões objetivas de compreensão leitora, compreensão auditiva, gramática e vocabulário, além de questões discursivas, conforme conteúdo programático descrito no anexo II.

Leia-se:

5.6- O Exame de ACEA em Língua Inglesa será constituído de uma prova escrita, contendo questões objetivas de compreensão leitora, gramática e vocabulário, além de questões discursivas, conforme conteúdo programático descrito no anexo II.

Betim, 15 de fevereiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Reginaldo Vagner Ferreira, Diretor(a) Geral**, em 01/03/2024, às 14:08, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1855488** e o código CRC **68FC27BE**.

23792.000235/2024-11

1855488v1